

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中華日報新聞網

• 刊登版面：第\_\_版

日期：106年10月10日



墨西哥及法國的國際交換學生邱貝兒和方立柔就讀樹德家商一年，獲熱情接待。

## 樹德兩交換生 附讀英文班

【記者王正平／高雄報導】樹德家商今年有兩位來自墨西哥及法國的國際交換學生邱貝兒和方立柔就讀，校方特別提供全新制服、書籍，免費校車搭乘，同時，安排兩人在英文班隨班附讀，可以用英文和同學溝通，互相學習，早日融入學校，建立歸屬感。

國際扶輪第三五一〇地區安排兩名外籍生就讀樹德，係基於國際扶輪青少年交換計畫，讓二人以家庭成員身份共同生活，除就讀當地學校，學習該國語言外，也藉由實際生活來體驗當地的風俗習慣及文化民情等，進一步促進世界了解與親善，推動國際扶輪青少年交換活動至今。

校方除安排二人食宿外，還負責設計安排適當的學業課程，包括烘焙、中餐、調酒、美容、攝影、繪畫、體育、外師英會及社團活動等；每週兩天下午扶輪社安排他們至文藻外語大學學習中文課程；並由主秘室國際公關組長吳淑珍負責接待家庭與校內外的聯絡窗口，積極安排他們參加各項校內活動，例如高二大露營、聖誕聯歡、人文教育月、仁愛義賣及校慶等活動。

校長陳茂霖表示，國際青少年交換計畫，不但有助學生拓展視野，藉此認識各國的文化特色，促進相互了解，藉此還可交到國際友人，無形中英文也會進步。